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ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

  

  

1)ΤΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

  

- Οι αντιηλιακές μεμβράνες μας προστατεύουν από την ζέστη και τις υπεριώδεις
ακτινοβολίες UVA & UVB  του ήλιου, οι οποίες απορροφούν κατά 99%. Ο καύσωνας και η
ενοχλητική αντηλιά εξαφανίζεται και δημιουργείται μια διαφορετική ατμόσφαιρα μέσα στο
αυτοκίνητο μας! Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να δουλεύει καλύτερα και πιο αποδοτικά το
κλιματιστικό και έτσι μειώνουμε την κατανάλωση καυσίμου!

  

- Με τις μεμβράνες βελτιώνουμε την παθητική ασφάλεια του αυτοκινήτου γιατί σε
περίπτωση ατυχήματος το τζάμι κρατιέται στην θέση του και δεν πετάγονται τα σπασμένα
κρύσταλλα στους επιβάτες!

  

- Επίσης  δεν ενοχλούμαστε από την αντηλιά ή τα κακορυθμισμένα  φώτα των άλλων
αυτοκινήτων που κινούμαστε μαζί στο δρόμο.

  

-Προστατεύουμε επίσης και το αυτοκίνητο από τον ‘κακό’ ήλιο, ξεχνάμε τα σκασμένα
ταμπλό – δερμάτινα – ηχεία κτλ.

  

- Ενισχύουμε την αντικλεπτική προστασία αφού είναι δύσκολο να δούμε στο εσωτερικό του
αυτοκινήτου και σε περίπτωση που προσπαθήσουν να σπάσουν το τζάμι, η μεμβράνη θα
τους καθυστερήσει πολύ περισσότερο.

  

-Τέλος με τις αντιλιακές μεμβράνες δίνουμε μια ιδιαίτερη εμφάνιση στο αυτοκίνητο που το
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κάνει ξεχωριστό  και πολύ όμορφο. Δεν είναι τυχαίο ότι όλες οι διαφημιστικές εταιρίες
προβάλουν όλα τα αυτοκίνητα σε περιοδικά και τηλεόραση με αντιηλιακές μεμβράνες!!!

  

2)ΤΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ!

  

Όταν τοποθετηθούν οι μεμβράνες θα πρέπει να προσέχουμε τα εξής:

  

-Τα παράθυρα για 24ώρες μετά δεν θα πρέπει να τα κατεβάσουμε γιατί υπάρχει περίπτωση
να χαλάσει η μεμβράνη.

  

-Οι μεμβράνες για να στεγνώσουν πλήρως χρειάζονται 2 με 3 ημέρες. Με το πέρας αυτού
του χρόνου τα παράθυρα πρέπει να ανοιχτούν τουλάχιστον μια φορά!

  

-Επίσης δεν θα πρέπει να ανάψουν οι αντιστάσεις  του πίσω θερμαινόμενου  τζαμιού για το
ίδιο χρονικό διάστημα.

  

-Από 48ώρες και μετά προσέχουμε πως καθαρίζουμε τα τζάμια, πάντα με μαλακό και
καθαρό πανί.

  

-Αν και οι μεμβράνες MADICO έχουν αντιχαρακτική προστασία, πρέπει να προσέχουμε με
τα αιχμηρά αντικείμενα (δακτυλίδια, ρολόγια, κλειδιά) ή όταν φορτώνουμε – ξεφορτώνουμε,
διάφορα αντικείμενα απ΄το αυτοκίνητο, για να μην χαρακώσουμε την μεμβράνη!

  

4)ΕΠΙΛΟΓΗ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
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 Η HXOTECH 3S είναι σίγουρη ότι σας παρέχει μια από τις κορυφαίες εταιρίες, στο χώρο
των αντιηλιακών μεμβρανών, την MADICO inc USA. Για να ισχύουν όλα αυτά που σας
αναφέραμε θα πρέπει να γίνει μελέτη και εφαρμογή με τους κανόνες της MADICO. Η
HXOTECH 3S παρακολουθώντας σε τακτά χρονικά διαστήματα σεμινάρια και
ακολουθώντας με προσοχή τα στάδια τοποθέτησης είναι σε θέση να εξυπηρετήσει και τους
πιο απαιτητικούς πελάτες της!

  

Το προσωπικό της HXOTECH 3S θα σας βοηθήσει  να επιλέξετε ,κάτω από τις ανάγκες σας
και το γούστο σας, την μεμβράνη που θα θέλετε να τοποθετήσουμε στο αυτοκίνητο, στο 
γραφείο, στο σπίτι σας!

  

Με τον σωστά διαμορφωμένο και καθαρό χώρο, με τα κατάλληλα εργαλεία και τα σωστά
υλικά καθαρισμού εργαζόμαστε πάνω στο αυτοκίνητο σας προσπαθώντας να φέρουμε όσο
το δυνατόν γίνεται ένα άριστο αποτέλεσμα. Η τοποθέτηση των μεμβρανών που δουλεύουμε
γίνετε εσωτερικά του αυτοκινήτου, χωρίς να βγάλουμε τα τζάμια – χωρίς να κατεβάσουμε
τους ταμπλάδες, για να αποφύγουμε σπασίματα, τριξίματα κτλ.

  

 Με το πέρας της εργασίας μας θα παρατηρήσετε μια σχετική θαμπάδα, η οποία είναι τα
υπολείμματα από το υγρό που χρησιμοποιήσαμε κατά την εφαρμογή της μεμβράνης, που
όσο περνούν οι ώρες θα εξαφανίζετε!

  

Η τοποθέτηση των αντιηλιακών μεμβρανών γίνετε σε όλα τα στάδια με το χέρι, κανένα
μηχάνημα ή αυτόματο εργαλείο δεν χρησιμοποιήται και κανένα ανθρώπινο χέρι δεν μπορεί
να τοποθετήσει τις μεμβράνες ΄΄ τέλεια ΄΄

  

Εμείς προσπαθούμε να βγάλουμε το καλύτερο αποτέλεσμα και είμαστε πρόθυμοι να
διορθώσουμε την οποιαδήποτε ατέλεια που θα παρουσιαστεί!

  

Για πιο λεπτομερή ενημέρωση σχετικά με την τοποθέτηση αλλά και οποιαδήποτε άλλη
απορία σας, επικοινωνήστε μαζί μας ή επισκεφτείτε το κατάστημα μας.
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HXOTECH 3S: Ευχαρίστηση μας να προστατεύουμε εσάς και το αυτοκίνητο σας από τον
κακό ήλιο!
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